

ОТГОЛОСКИ ФРОНТОВЫХ СОБЫТИЙ.



бойцов, сражавшихся в годы Великой Отечественной войны.

В процессе встречи студенты смогли прикоснуться к истории сражений, узнать о формах увековечения памяти воинов о том, какой вклад каждый из них сможет сохранение памяти о героях.

Мероприятия получились трогательными, студенты внимательно слушали рассказ педагога и сопереживали героям тех тяжелых и кровопролитных событий. В заключение каждой встречи Тамерлан Джемалович призвал всех сохранять память о великом подвиге советского народа и передавать ее будущим поколениям.

Арсен Тарчоков, председатель студенческого Совета ЭМК:

- Мероприятия стали для студентов не только познавательными, но и очень трогательными. Они еще раз осознали, какой ценой досталась нашему народу Победа в Великой Отечественной войне. Мы гордимся подвигом наших дедов и прадедов! Сделаем всё возможное, чтобы их имена и их подвиги никогда не были забыты!

Справка: 5 декабря – День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год) – День воинской славы (победный день) России. Этот День воинской славы (победный день) России установлен Федеральным законом от 13.03.1995 № 32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России».

Контрнаступление как второй этап битвы за Москву началось 5 – 6 декабря 1941 года на фронте от Калинина до Ельца. В первых числах декабря 1941 года войска левого крыла Калининского, Западного и правого крыла Юго-Западного фронтов начали тщательно подготовленное в глубокой тайне от врага мощное контрнаступление, погнав нацистов прочь от Москвы. В кратчайшие сроки от гитлеровцев были полностью освобождены Московская и сразу нескольких соседних областей.

Победа советских войск под Москвой и начало контрнаступления имели не только огромное военное, но и политическое международное значение – впервые во Второй

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями ЭМК Тамерлан Тваури организовал в учебных группах тематические встречи - лекторий «Отголоски фронтовых событий». Мероприятия приурочены к празднованию Дня воинской славы России - Дню начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой в 1941 году. Цель мероприятий: увековечение памяти погибших

мировой войне непобедимый вермахт был остановлен и потерпел весомое поражение. Битва под Москвой была отмечена массовым героизмом и самопожертвованием советских людей. За доблесть и мужество, проявленные в боях 40 частям и соединениям было присвоено звание гвардейских, 36 тысяч воинов награждены орденами и медалями, 187 человек удостоены звания Героя Советского Союза. Медалью «За оборону Москвы» награждено более 1 миллиона человек, в том числе около 381 тысячи военнослужащих и примерно 639 тысяч гражданских лиц.



Битва за Москву

Плакат. 1941 г.

Вражеские армии рвались к столице. На отдельных участках они совсем близко подошли к Москве.

Защитники города стояли насмерть. Солдаты дивизии генерала И. В. Панфилова 17 дней сдерживали натиск фашистских танков.

В декабре 1941 года враг был отброшен от Москвы.